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Európsky predhovor  

Tento dokument (EN ISO 5667-1: 2023) vypracovala technická komisia ISO/TC 147 Kvalita vody 
v spolupráci s technickou komisiou CEN/TC 230 Analýza vody, ktorej sekretariát je v DIN. 

Tejto európskej norme sa musí priznať postavenie národnej normy buď vydaním identického textu, 
alebo oznámením najneskôr do októbra 2023 a národné normy, ktoré sú s ňou v rozpore, musia sa 
zrušiť najneskôr do októbra 2023. 

Upozorňuje sa na možnosť, že niektoré časti tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových 
práv. CEN nezodpovedá za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových práv. 

Tento dokument nahrádza EN ISO 5667-1: 2022. 

Akákoľvek spätná väzba a otázky k tomuto dokumentu sa majú adresovať národnému normalizač-
nému orgánu používateľov. Kompletný zoznam týchto orgánov je na webovom sídle CEN. 

V súlade s vnútornými predpismi CEN-CENELEC sú túto európsku normu povinné prevziať národné 
normalizačné organizácie týchto krajín: Belgicka, Bulharska, Cypru, Česka, Dánska, Estónska, Fín-
ska, Francúzska, Grécka, Holandska, Chorvátska, Írska, Islandu, Litvy, Lotyšska, Luxemburska, 
Maďarska, Malty, Nemecka, Nórska, Poľska, Portugalska, Rakúska, Rumunska, Severného Macedón-
ska, Slovenska, Slovinska, Spojeného kráľovstva, Srbska, Španielska, Švajčiarska, Švédska, Talianska 
a Turecka. 

Oznámenie o schválení 

Text ISO 5667-1: 2023 schválil CEN ako EN ISO 5667-1: 2023 bez akýchkoľvek modifikácií. 
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1    Predmet 

Tento dokument určuje všeobecné zásady a poskytuje pokyny na navrhovanie programov odberu 
vzoriek a techniky odberu vzoriek, a to z hľadiska všetkých aspektov odberu vzoriek vody (vrátane 
odpadovej vody, kalov, vypúšťaných odpadových vôd, nerozpustených látok a sedimentov).  

Tento dokument neobsahuje podrobné inštrukcie na konkrétne situácie odberu vzoriek, ktoré sú 
špecifikované v ďalších častiach radu ISO 5667 a v ISO 19458.  

2    Normatívne odkazy  

Táto norma neobsahuje normatívne odkazy. 

https://www.iso.org/obp
https://www.electropedia.org/

